



苏州大学省内招生计划增加370名

2019年招收本科生6674名,服从调剂进档就有学上

6月25日,现代快报记者从苏州大学了解到,2019年该校本科招生总计划为6674名,招生工作呈现新的特点,将为江苏考生送上更多招生政策红利。

丁姗 何洁

新设智能制造工程专业

今年苏大招生包括普通类和特殊类型(体育类、艺术类、自主招生、高校专项计划、国家专项计划、地方专项计划、保送生、高水平运动队等),招生总计划增加至6674名。公布计划共计6081名,其中,江苏3603名,相比2018年增加计划370名,这也意味着江苏考生被苏大录取的机会进一步增加。

今年苏大共有104个专业(类)面向全国30个省市自治区招收本科生。今年新增智能制造工程专业并首次对外招生。此举是学校立足“新工科”培养理念,以满足国家及地方对制造系统集成高级工程人才的迫切需求为立足点,进一步优化专业布局、打造人才培养高地的重要举措。

新增招生院校代号1266

今年苏大在江苏省招生的院校代号除了传统的院校代号1261外,在第一批录取本科批次新增院校代号1266,纳入往年以院校代号1261招生的运动康复、中药学、护理学、生物技术、生物信息学等五个专业,并将选测科目等级要求由原来的AB调整为BB,以此满足更多考生上好大学的愿望。

此外,1635代号是中外合作

办学项目,包括金融学、新能源材料与器件、纺织工程、物流管理4个专业。苏大临床医学、预防医学两个专业继续招收江苏省农村订单定向医学生免费培养计划,今年共40名,分别面向苏州常熟市、吴江区、高新区、吴中区和无锡宜兴市、锡山区和新吴区招生。

选测等级加分最高达4分

苏大对报考普通类专业(非艺术体育类专业)的江苏省进档考生,继续实行选测测试科目等级加分政策:物理或历史科目等级达A+的考生加3分、等级为A的考生加1分,其他选测测试科目等级达A+的考生加1分,考生按加分后的总成绩参与专业录取排序。

与2018年相比,该政策惠及人群显著扩大,考生能够享受到的最高加分值也有所增加。另外,自主招生、高水平运动队考生由于已享受相应的优惠政策,所以不再享受选测测试科目等级加分政策。

服从调剂也有机会换专业

考生在平行志愿填报苏大普通类招生专业,档案投到苏大后,若服从专业调剂,且身体健康状况符合要求,承诺不退档。进校后,在符合学校相关条件及通过考核的前提下,同学仍然有机会

通过攻读双学位以及转专业等途径来满足自己的专业愿望。高考成绩优异且录取在有关专业的考生,入学后有机会选拔进入敬文书院、唐文治书院、人工智能实验班学习。

两个书院优先安排特长生

敬文书院和唐文治书院是苏大人才培养模式改革的试验区,已培养的五届学生中有近75%的学生成功保送或考取了国内原“985”和“211”重点高校以及国外、境外世界名校研究生。对于A志愿填报苏大的江苏省考生,分数在全省文科排名前1000名、理科排名前6000名以内(含),两门选测科目等级不低于AA(含),录取在天赐庄校区学院就读,如本人自愿,可优先安排至敬文书院,并在国际交流项目中优先给予考虑;分数在全省文科排名前1000名以内(含),或者两门选测科目为历史和政治且等级均为A+,录取在中国语言文学类、历史学(师范)、哲学、思想政治教育专业的,如本人自愿,可优先安排至唐文治书院。

此外,苏州大学于2017年入选全国博士研究生教育综合改革试点高校,也是全国14所入选高校中除“985”高校之外唯一的“211”高校。学校全面贯彻本科生及研究生课程教育,本科生可修读研究生课程,修读合格后可申请研究生课程成绩及学分认定。同时,学校还实施“博士研究生候选人”培养计划,获得推免资格的应届本科毕业生将有机会入选该计划,实行本科生到博士研究生的连续培养,打通优秀应届本科毕业生攻读博士学位的通道。

累计出动人次1284人,623家存在消防、环保等问题的餐饮店被发放整改通知书,89家无证无照和121家不具备整改条件的有证有照经营餐饮店被关停,130家有证有照餐饮店分别经过整改和转向经营后再次经营,300多家餐饮店正在明厨亮灶验收中。这一组组数据,正是吴门桥街道自姑苏区开展“四类行业”整治以来取得的成果。

李国清 何洁

吴门桥街道保障居民舌尖上的安全 300多家餐饮店将明厨亮灶

证照联审,严格把关新开餐饮

“谢谢你们,你们来确认后,我也能放心去做。”准备在亿象城开餐饮店的经营者高兴地对吴门桥街道证照联审小组工作人员说道。

自姑苏区“四类行业”整治以来,吴门桥街道成立了证照联审小组,小组由城管、工商、环保、消防等部门组成,专门负责对想要办理营业执照的餐饮店、废品回收、五金加工和农副产品“四类行业”进行现场证照联审,并根据检查结果验收通过或者开具整改通知书,包括存在的问题、整改的措施等。

截至目前,证照联审小组已经对227家准备开餐饮店的店铺进行了现场联审,共联审通过36家,建议整改136家。同时,由于55家存在环保、消防等方面的不具备整改要求的,联审小组当场予以不通过,并明确告知不具备整改条件,希望其能转向经营。

分类指导,老店新开人气不减

吴门桥街道在开展餐饮店整治时,秉承着分类指导的原则,对于无证无照或开设在住宅楼内的餐饮店,一律予以关停,并告知其符合开设餐饮店的标准;对于消防、排水、排烟等方面,如果可以整改的,告知其整改的标准。同时,街道还会组织工作人员,根据经营者的意愿,对经营者准备开设餐饮店的场所进行提前审查,并现

场告知其是否符合标准,以及需要进行整改才能联审通过。据统计,截至目前,已经有4家换地新开的餐饮店已经验收通过,还有10多家正处在证照审批中。

姑苏区市场监督管理局吴门桥分局副局长陈兴松告诉记者:“我们在进行整治和后期验收时,将严格按照标准,不允许存在问题和隐患的餐饮店继续经营。”

明厨亮灶,食客看得见吃得放心

近日,当陆女士和她的朋友来到位于世茂广场的一家火锅店时,发现门口多了一块显示屏,通过显示屏,可以看到厨房里面的整体情况。这正是吴门桥街道今年以来针对餐饮店整治以后,部分餐饮店提档升级后的缩影。

“我们已经对辖区内的餐饮店几乎全部都检查了一遍,包括一些油条大饼店和卤菜店。接下来,我们还将继续排摸整治,确保居民舌尖上的安全。”姑苏区市场监督管理局吴门桥分局局长、吴门桥街道“331”专班“四类行业”整治小组组长杨龙说,吴门桥街道目前已有30家餐饮店通过了“明厨亮灶”验收,还有300多家正在验收审核中。吴门桥街道“331”专班工作人员告诉记者,街道近期还将重点对世茂广场和亿象城两个餐饮店集中的商圈进行集中整治,做到“明厨亮灶”全覆盖。后期还将对已经实行“明厨亮灶”的餐饮店作出标识,让食客能够更好地作出选择。

唯亭街道召开安全生产工作会议

6月24日上午,苏州工业园区唯亭街道召开安全生产工作会议,传达园区安全生产工作紧急会议精神,要求各单位要提高政治站位,深刻汲取教训,坚持问题导向和目标导向,全力以赴做好安全生产工作。会议从认识与行动、识别与处置、整治与长效、责任与担当四个方面强调了安全生产工作的重要性,要求各单位坚决贯

彻落实园区会议精神,以安全生产月为契机,以安全生产事故为教训,根据时间节点,进一步强化对各类安全隐患的排查工作,加大工作力度,落实各项安全责任,彻底消除安全隐患。

唯亭街道班子全体成员、各办公室主任、副主任、各社区、各公司主要负责人参加了会议。

唯宣 何洁



画说苏州

又是一年毕业季,6月25日,苏州大学2019届毕业生毕业典礼暨学位授予仪式在苏州独墅湖体育中心举行。今年共有5177位本科生和3595位研究生毕业。授予仪式上,他们身着学位服,32人一组依次登台,接受主礼教授授予学位证书、扶正流苏,并合影留念。
杨舒婷 姚臻 何洁 摄影报道

一扫而过,钱就没了? 吴江建行来为你支招

当下电子支付盛行,有的商铺购物结账时,扫一下二维码,不用输密码,钱就已经支付出去了,让人感到十分不安全。现在,吴江建行来为你支招,查询银行卡绑定了哪些快捷支付,你想解绑就解绑。

首先,登陆手机银行,点击侧边

栏中的“安全中心”按钮,进入安全中心页面。其次,点击“授权管理”下的“快捷支付管理”按钮,进入快捷支付管理页面。最后,点击“快捷支付解绑”的按钮,即可看到绑定了哪些快捷支付。如果你想禁止开通快捷支付,具体操作方法为,在快捷支

付管理页面中,点击“禁止开通快捷支付”按钮,页面左下方有一个“新增”按钮,点击进入,填写账户、手机号后四位以及附加码,输入验证码后,点击页面下方“确定”按钮即可。

吴江建行提醒,第三方平台快捷支付名称不一定是其平台名称,

例如,微信支付的快捷支付名称是财付通。据了解,快捷支付管理菜单可查到较为常见的第三方平台快捷支付并做解绑,但是部分第三方平台快捷支付不支持通过手机银行查询和解绑。

另外,近日吴江建行举办“善融

七周年”活动,使用建行龙支付,在善融商务购买指定商品,最高可享120元优惠。具体为,每期活动同一店铺,每笔订单满50元立减10元,满100元立减30元,满200元立减60元。

通讯员 吴建